

天驰君泰太原律师事务所党支部书记、主任姚雪飞

当选太原市科技创新产业协会监事长

本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 通讯员刘容苗)10月22日,太原市科技创新产业协会第一届一次会议成功召开。太原市律师协会副会长、北京天驰君泰(太原)律师事务所党支部书记、主任姚雪飞出席会议并参与选举。会上,姚雪飞全票当选太原市科技创新产业协会监事长。

数据要素在发展过程中也面临着数据安全、隐私保护、数据孤岛等挑战,数据要素市场的发展离不开法律支持和保障。太原市律师协会副会长、北京天驰君

泰(太原)律师事务所党支部书记、主任姚雪飞作为《生成式人工智能数据应用合规指南》和《可入表数据资源信贷融资基础要求》团体标准起草人,在数据合规领域深耕多年,积累了丰富的实务经验和专业知识。

鉴于此,太原市科技创新产业协会聘请姚雪飞主任为监事长,通过法律手段,有效地规范数据要素的生产、流通和使用,保护相关方的合法权益,促进数字经济的健康发展。

姚雪飞将运用以往在数据合规领域的丰富经验,积极推动协会在数据要素和数据资产方面的发展。将注重提升会员的数字化能力建设,开展各类法律培训和交流活动,提高会员对数据的认识和应用水平,并运用法律手段规范数字经济发展秩序。明确工作任务,制定科学合理的工作章程。姚雪飞主任将通过多年来丰富的实务经验和专业知识,为数字经济的健康可持续发展提供坚实的法律保障,为“数字太原”建设和数字化转型发展贡献力量。

山西焦煤霍州煤电虎峰煤业公司
职工利益无小事 澡堂改造暖人心

本报讯(记者张敏 通讯员张坚)为了进一步提升职工的生活品质,营造更加温馨和谐的工作生活环境,今年以来,山西焦煤霍州煤电虎峰煤业公司坚定不移地持续将民生改善工程作为推动企业发展、构建和谐矿区的重要抓手,全力打造具有鲜明特色的“福文化”矿区,以实际行动践行“发展企业、奉献社会、造福员工”新焦煤企业宗旨。诠释了职工深情的关怀与责任担当。

该公司秉持“高标准规划、高质量建设、高效率推进”的原则,精心组织,周密部署。一方面,积极引进专业设计团队,深入一线调研,广泛听取职工意见,确保改造方案既符合现代化职工澡堂的标准,又能充分满足职工的实际需求;另一方面,严格筛选施工队伍,加强工程质量监管,确保改造工程按时按质完成。

据了解,职工澡堂改造将进行为期近三个月的紧张施工,改造后的职工澡堂,将采用先进的通风除湿系统,确保室内空气清新;淋浴喷头布局合理,每个淋浴喷头均配备可调节水温的节水型花洒。针对职工澡堂吊篮更衣箱使用年限长、线路老化、维护成本高、通风效果不佳等问题,该矿积极征集、采纳职工合理化建议,有针对性的对更衣箱设计进行了细节改进,在更衣箱内增加通风设施,将更衣箱的两层设计改为三层,使内部结构更为合理和人性化。

除了硬件设施的升级,虎峰煤业还注重在“软件”上下功夫。在改造期间,将通过加强职工澡堂工作人员的培训和管理,提高他们的服务意识和专业技能;建立健全职工澡堂管理制度和卫生监督机制,确保职工澡堂环境长期保持干净整洁;同时,还积极开展职工满意度调查活动,及时收集职工意见和建议,不断改进和完善职工澡堂服务工作。职工澡堂的升级改造,将极大地改善了职工的洗浴条件和生活品质,职工们翘首以盼。

为福彩事业甘于奉献的人

——记太原福彩市场管理员罗华

罗华,现任太原福彩市场管理员,在工作中善于沟通协调,为业主和购彩者提供优质的服务和专业的建议。

一个偶然的机会,罗华在网上发现了山西省福彩中心的招聘考试公告,她报了名且通过了考试,成为了一名光荣的福彩管理员。罗华表示,在备考期间,她就查阅了大量的福彩资料,了解到了福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。入职后,罗华参加了多场培训,随着对福彩逐渐深入的了解,更让她对这份工作充满职业荣誉感。

当清晨的阳光洒满大地,罗华就已经开始穿梭于城市的大街小巷。她的日常工作包括为辖区内各个福彩销售站点配送物资,发放宣传海报,同时传达最新的福彩政策,解答站点业主的各种疑惑。除了日常的物资配送,罗华还扮演着政策解读者的角色,是辖区内市场开发的第一执行人。面对福彩新政策及活动内容,罗华总是能用最通俗易懂的语言,帮助站点业主理解并执行,这不仅提升了站点的服务质量,也促进了彩票销量的增长。

福彩市场每年都有“新兵”上阵,新开业的福彩站点和刚从事福彩行业的业主、销售员们,难免会遇到一些迷茫和挑战。对于新开设的福彩站点来说,最大的迷茫可能来自于如何吸引顾客、如何提升销售额以及如何打造独特的品牌形象。作为福彩管理员,罗华常与太原福彩新增投注站业主们分享销售知识与业务技能。

做好公益宣传同样是罗华工作中必不可少的一环。在日常的站点巡查中,罗华会指导站点合理使用公益宣传栏,帮助确定宣传内容。在与站点业主和购彩者的沟通中,她也会向大家宣传福彩的公益精神,传递温暖的力量。

(本报记者 黄晶 通讯员 闫慧)

本报讯(记者李丽 通讯员常瑞)为进一步加强新一届事业处工会班子专业知识学习,促进兼职干部业务提升,园区工会特规划开展工会小组长知识竞赛活动。10月18日,总决赛在DR2-5F员工联谊俱乐部如期开展,通过事业处工会小组长个人初赛评比晋级园区团体总决赛的方式,有效地扩大了工会小组长参与覆盖面。

竞赛现场各参赛队熟练掌握工会主题知识、富士康工会制度文件等学习内容,认真分析,积极作答,气氛十分热烈。

最终,经过“必答题、抢答题、风险题、趣味互动”四个环节比拼,太原模具制造处工会代表队荣获一等奖,太原周边总处工会代表队及A事业群TY工会MLB代表队获二等奖,iPEG金加一厂及冲压厂代表队、轻金属产处工会代表队获三等奖,A事业群TY工会CSD-MFG代表队及OA代表队,iPEG品质保证处代表队、智能设备开发工会代表队荣获优秀奖。

工会小组是工会组织的基本组成单元,是工会组织的“细胞”,对于搞活整个基层工会,乃至打牢工会工作的基础,加强工会小组建设,提升工会小组长服务意识,素质提升与业务能力并进并重,竞赛围绕“学”+“赛”双联动,多维助力基层管理干部综合素质提升。

富士康太原园区工会

举办小组长工会知识竞赛



未来,该园区工会将持续夯实工会专兼职干部业务知识学习,强化基层工会文化阵地建设,切实发挥工会组织职能,将工会资

源向基层倾斜,激发基层工会组织活力,最大限度的提升员工满意度,营造园区幸福和谐新气象,助力企业生产。

本报讯(记者张丽 闫珊 通讯员梁晨霄)9月,农行山西省分行完成省内首笔“城中村改造”项目的审批、发放,累计放款金额3.7亿元,及时为城中村建设输送金融活水。

太原市赵北峰城中村改造项目是太原市城中村改造计划重点工程,同时被列入城市房地产融资协调机制“白名单”,是政府高度关注、民众急切期盼的民生工程。

农行山西分行认真贯彻落实党中央、国务院金融支持“三大工程”有关决策部署,及时组建城市房地产融资协调机制工作专班

农行山西省分行

及时为城中村改造输送金融活水

并有效发挥职能作用。上下级联动发力,前后台平行作业,层层跟进、全线作战,及时疏通解决投放难点问题,加速落实放款要件。同时,主动提升工作主动性和前瞻性,积极对接“白名单”相关项目的合理融资需求,加强与客户、外部机构的沟通协调,提高审批和放款效率,提供全流程、一站式金融服务,

提前备齐放款资料,快审快放、应贷尽贷。该项目贷款从受理到审批完成,仅耗时10天,跑出金融服务国家战略“加速度”。

截至10月25日,全行已在全省支持10个城市房地产融资协调“白名单”项目,投放贷款6.705亿元,有力地支持了相关房地产项目的建设和运行。

为深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神,运城闻喜分公司纪检委员立足“监督的再监督”职能责任,按照《运城分公司2024年安全生产自查自纠工作方案的通知》要求,聚焦安全生产工作的部署、安全生产责任落实、重大事故隐患排查整治、安全管理长效机制建设情况等关键环节,助推公司安全生产各项举措一贯到底、落地落地。

精准开展监督检查。闻喜分公司纪检委员为进一步夯实安全生产基础,全面压实责任,将安全生产监督工作做在日常、做在经常,对2024年安全生产的监督检查工作明确监督指引、监督方式、工作目标、推进计划、工作要求,通过多种方式开展监督检查。压紧压实主体责任。重点监督主责部门

运城闻喜移动分公司

做好安全监督检查

关于习近平总书记关于安全生产工作重要讲话等内容学习落实情况,以及安全生产工作的部署情况等。列席安全生产委员会会议、安全生产治本攻坚部署会,督促主责部门组织开展系列应急救援演练、高处作业的安全培训等。

“四不两直”协同监督。纪检委员与公司物业人员组成联合检查组,结合《关于组织开展运城分公司2024年“安全生产月”活动的通知》要求,运用“四不两直”方式,对各部门、网格开展生产安全专项监督,重点对办公楼、营业场所、生产楼等地点,围绕消防

压实安全生产责任

设施方面进行深入检查,现场共发现12个安全隐患问题,通过安全生产监督检查系统派发至责任部门责任人,督促立行立改,已完成整改10个,整改中2个。

发挥基层监督力量。县分公司将安全生产监督纳入基层监督员重点监督内容,推动运用“随手拍”反映上报安全风险隐患,有效发挥基层监督作用,推进安全生产日常监督,为公司高质量发展保驾护航。截至目前,各部门监督员通过“随手拍”反映安全生产管理方面的问题7个,所有问题均已整改完成。

席建军 崔江明